
Ohlédnutí za rokem 2025

Dovolte nám malou rekapitulaci ze života obce Vysoká Srbská v roce 2025.

Leden
Na začátku ledna proběhlo již tradiční zhasínání vánočního stromu. Společně jsme si popřáli do nového roku pevné zdraví a mnoho 
štěstí.
Také našimi obcemi procházely skupinky koledníků, které v rámci Tříkrálové sbírky vybraly krásných 15 876 Kč.

Únor a březen

OÚ Vysoká Srbská pořádá kulturní akce, například III. Sousedské posezení  a ve spolupráci s SDH Zlíčko pod vedením manželů 
Pohankových, také Dětský karneval.
Do života jsme přivítali čtyři nové občánky.

Duben

Na sále Hospody Na kopci připravil OÚ Vysoká Srbská společně se SDH Zlíčko Velikonoční výstavu, která představila tradice a zvyky 
Velikonoc. Pro děti bylo připraveno zdobení velikonočních perníčků a papírových kraslic.
V období Velikonoc bylo možné navštívit slavnostně vyzdobenou Kapli Narození Panny Marie ve Vysoké Srbské.
Tradiční Čarodějnice pořádal TJ Sokol Vysoká Srbská nově na tenisových kurtech.

Květen

Proběhl tradiční Kytičkový den.
V autobusové zastávce u hasičské zbrojnice ve Zlíčku byla zřízena již druhá miniknihovnička.
Uskutečnila se veřejná sbírka při Dni planety MAS na zakoupení dvou defibrilátorů. Jeden z nich je umístěn na hasičské zbrojnici ve 
Zlíčku a slavnostně byl uveden do provozu v únoru 2026.
Byla zpracována I. etapa Požárního řádu obce.
Červen

OÚ Vysoká Srbská uspořádal pro děti Dětský den s tradiční stezkou plnou soutěží. Program pokračoval hrami, tvořením a bohatým 
občerstvením na tenisových kurtech.

Červenec

Zahájena byla oprava povrchu místní komunikace ze Sedmákovic na Závrchy.
Kaple Narození Panny Marie ve Vysoké Srbské oslavila třicáté výročí vysvěcení nového zvonu, který získala po padesáti letech.
Během prázdnin probíhaly kurzy angličtiny, které někteří z vás využili.

Srpen

Dokončením II. etapy byl uzavřen Požární řád obce.
Na obecním pozemku u Hospody Na kopci vybudovala firma B plus P s.r.o. z Červeného Kostelce nové dětské hřiště. Děti zde mohou 
využívat lanovou pyramidu, dvojmístnou houpačku a věž se skluzavkou.
Na projekt jsme díky MAS Stolové hory získali dotaci z Ministerstva zemědělství z programu Společná zemědělská politika (SZP).

Září

Byla dokončena oprava místní komunikace v Sedmákovicích a na Závrchách, kterou provedla firma GP BAU s.r.o. ze Žďárek.
Obec uspořádala výlet pro seniory do Třebechovic pod Orebem (Muzeum betlémů s unikátním Proboštovým mechanickým 
betlémem), do Krňovic – skanzenu lidové architektury s ukázkami tradičních řemesel – a na Křížovou cestu ve Studánce.
V naší obci bylo zřízeno kontrolní stanoviště 31. ročníku cyklistického závodu Rallye Sudety u Hospody Na kopci.

Říjen

Konala se tradiční Drakiáda u rozhledny Na Větrné horce spojená s dlabáním dýní na sále hospody.
Zahájena byla oprava místní komunikace od starosty po Kolískovi. Povrch byl zpevněn pískovcem a štěrkem s pískem a zároveň bylo 
vybudováno odvodnění.
Po drobných úpravách bude komunikace předána na jaře 2026.

Listopad

Proběhly tradiční Malé vánoční trhy, které letos poprvé pořádala obec.
Rozsvícením vánočního stromu za zpěvu koled, jsme přivítali první adventní neděli.

Prosinec

Po delší době naše obce opět navštívili Mikuláš, Anděl a Čert, kteří dětem rozdali radost i drobné poškádlení.
Druhou adventní neděli se na sále hospody konal Adventní koncert. Tradiční koledy a vánoční písně zazpívaly a zahrály děti z 
hronovské ZUŠ pod vedením paní Zuzany Meierové-Genrtové.
Tradičně byla vyzdobena a otevřena Kaple Narození Panny Marie, kde se rozdávalo Betlémské světlo. Na Boží hod jsme si u kapličky 
mohli poslechnout koledy při Vánočním vytrubování.
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